



# MCON MAGIC COAT INSTANT

A FAST SETTING WATER PLUGGING COMPOUND

### **Product Description :-**

MCON Magic Coat Instant consists of a fast setting cementitious material with excellent bonding with Cement substrates. The product comes in powder form to be mixed with water and which may be poured or pumped into suitably prepared leakage holes. The mixed grout is colored grey. MCON Magic Coat Instant is used for the plugging and instant stoppage of water leakages so that treatment or application can be done on them. Its also used for fixing of grout nozzles for injection grouting.







## Features & Benefits :-

- High early strength and rapid strength gain.
- Weather resistant.
- Can be used in damp conditions and also under water.
- Fast setting and self curing.
- Non shrink and non metallic.
- Stops running water instantly.



#### Usage :-

- MCON Magic Coat Instant is used for stopping running water and seepage through concrete and masonary walls, dams, wall and floor junctions.
- It can be used as a fixing grout around pipes or nozzles.





### **Technical Specification :-**

Physical Appearance :	Grey paste (mixed)
Pot Life @ 30°C :	1 - 5 mins. ( Will vary with temperature)

#### Packing :-

MCON Magic Coat Instant is supplied in 1 kg. and 5 kg. pack



### Shelf Life & Storage :-

MCON Magic Coat Instant has a shelf life of 12 months from date of manufacture when kept at a temperature between 5° C to 45° C and store in the original, unopened bags. All material shall be stored under cover in a manner that will prevent damage preferable on pallets and protected from excessive heat and moisture. Do not freeze.





#### Health & Safety :-

MCON Magic Coat Instant is a resin based product. Resins and solvents may cause allergic reactions in some people. Wear gloves, use barrier cream on unprotected skin areas and wear eye protection when mixing, using and cleaning. If skin contact occurs remove resin immediately with cleansing cream and wash with soap and water. Do not use Solvent. Should eye contact occur rinse immediately with plenty of clean water and seek medical advice. If swallowed do not induce vomiting. Seek medical advice immediately. Full health and safety data are given in Product Safety Data Sheet.



\*(Mcon Rasayan has maintained the highest level of Quality and Consistency by following Systems and is certified as an ISO 9001 : 2015, ISO 14001:2015 & ISO 18001:2015 Company.)

Address : Gala No.6, Bardanwala Estate, Bandivali Hill Road, Jogeswari (W), Mumbai - 400102 Call us: +91 8657448832 / 022- 26790031 Email id : salesmcon16@gmail.com Website : www.mconrasayan.com / www.mconrasayan.net Follow us on : 🧕

(in)